
 

ErasmusDays 2025 

MASA ROTUNDĂ „TRANSFORMAREA PROCESULUI EDUCAȚIONAL PRIN METODE 

MODERNE DE PREDARE – PROVOCĂRI ȘI OPORTUNITĂȚI” 

În data de 17 octombrie 2025, la Școala Gimnazială „Traian” Craiova, s-a desfășurat masa rotundă 

intitulată „Transformarea procesului educațional prin metode moderne de predare – provocări și 

oportunități”, organizată în cadrul inițiativei europene ErasmusDays 2025. 

Evenimentul a reunit cadre didactice, elevi și invitați, oferind un cadru de dialog și colaborare axat pe 

schimbul de bune practici, inovarea educațională și promovarea metodelor moderne de predare–

învățare. Participanții au avut oportunitatea de a descoperi exemple concrete de activități și experiențe 

derulate în cadrul programelor Erasmus+ și eTwinning. 

În cadrul activității au fost susținute 11 prezentări tematice inspirate din proiecte europene, evidențiind 

impactul mobilităților Erasmus+ asupra dezvoltării profesionale a cadrelor didactice, creșterii motivației 

elevilor și modernizării procesului educațional. Temele abordate au inclus utilizarea instrumentelor 

digitale și AI în educație, activități colaborative, metode interactive, incluziune, comunicare și 

dezvoltarea competențelor-cheie. 

Activitatea a fost organizată în scopul asigurării sustenabilității proiectului Erasmus+ 

2024-1-RO01-KA121-SCH-000207178, finanțat cu sprijinul Uniunii Europene, contribuind la 

promovarea colaborării, inovării și educației de calitate în comunitatea școlară. 

Educația modernă începe prin împărtășirea experiențelor și a bunelor practici! 

              

      
 
„Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat 
punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Naționale pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării 
Profesionale (ANPCDEFP). Nici Uniunea Europeană și nici ANPCDEFP nu pot fi ținute răspunzătoare pentru acestea.” 
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